



Nr. 8894 /04.07.2018

Inspector Școlar General
Prof. Elena LAIU

Către

UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT DIN JUDEȚUL NEAMȚ**În atenția doamnelor/domnilor directori**

Urmare adresei Ministerului Educației Naționale, Direcția Generală Învățământ Secundar Superior și Educație Permanentă, nr. 1978/DGISSEP, înregistrate la ISJ Neamț cu numărul de mai sus, vă comunicăm:

- I. În perioada 24-31 octombrie 2018 va avea loc **Săptămâna mondială a educației pentru media și informație**, ediția 2018, eveniment anual organizat de Organizația Națiunilor Unite pentru Educație, Știință și Cultură (UNESCO) și Alianța Civilizațiilor (UNAOC), în cooperare cu **Global Alliance for Partnerships on Media and Information Literacy (GAPMIL)** și **MILID University Network**.

Inițiat în 2012, evenimentul aduce laolaltă părțile interesate pentru a analiza și sărbători progresele înregistrate în vederea asigurării **Educației pentru media și informație (EMI) pentru toți**. Săptămâna mondială a EMI prilejuiește organizarea de evenimente locale conexe, în întreaga lume. Astfel, părțile interesate relevante - organizații interguvernamentale, instituții de învățământ, asociații, ONG-uri, furnizorii de tehnologie, profesioniști din domeniul media etc. - sunt invitate să organizeze evenimente locale pentru sărbătorirea evenimentului.

Ediția din acest an are ca temă **Orașele EMI: Voci, forțe și factori ai schimbării** și va include două evenimente de referință: o conferință organizată la Kaunas, Lituania, în perioada 24-26 octombrie 2018, și un forum dedicat tinerilor (Youth Agenda Forum), organizat la Riga, Letonia, în data de 26 octombrie 2018. Mai multe detalii sunt disponibile pe pagina web a evenimentului, la adresa:

<https://en.unesco.org/globalmilweek2018/designconcept>

- II. Complementar evenimentului anual, o altă inițiativă de promovare și susținere a educației pentru media și informație este MIL CLIKS - Media and Information Literacy: Critical-thinking, Creativity, Literacy, Intercultural, Citizenship, Knowledge and Sustainability, susținută de



UNESCO. MIL CLICKS este o modalitate prin care oamenii pot dobândi competențele necesare valorificării mijloacelor media și informaționale în cadrul folosirii curente a Internetului și a rețelelor de socializare. Inițiativa se adresează inclusiv cadrelor didactice, în special celor care nu au experiență în domeniul EMI. Pentru mai multe informații, inclusiv cursuri on line, resurse și curriculum pentru EMI, destinate cadrelor didactice, pot fi consultate următoarele pagini web:

<https://en.unesco.org/milclicks>

<https://en.unesco.org/themes/media-and-information-literacy>

**INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL ADJUNCT,
Prof. Ioan MILEA**

**INSPECTORI ȘCOLARI RESPONSABILI
CU ACTIVITATEA EXTRAȘCOLARĂ,
Prof. Ionela-Meda ȘTIRBU,
Prof. Ioan-Romeo ROMAN**

rir/rir-2 ex.

dosar: Educativ comunicare